Информация об условиях питания 
в МАДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 70 «Теремок»
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Организация питания в МАДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 70 «Теремок»   осуществляется как  за счет средств родителей (законных представителей), так и  за   счет   средств    бюджета.
Услугу по организации питания детей  (получение, хранение и учет продуктов питания, производство кулинарной продукции на пищеблоке и пр.) с 06 апреля 2015 года осуществляет индивидуальный предприниматель Андрейченкова Алена Анатольевна в соответствии с функциональными обязанностями (шеф-повара, поваров, работниками пищеблока, зав. складом). 

Воспитанники Учреждения получают четырёхразовое питание, обеспечивающее растущий организм детей энергией и основными пищевыми веществами. При организации питания учитываются возрастные физиологические нормы суточной потребности в основных пищевых веществах. Питание в Учреждении осуществляется в соответствии с примерным 10-ти дневным меню. 
Приготовление первых, вторых блюд, закусок, кондитерских изделий  осуществляется на основе технологических карт  оформленных в картотеке блюд  в соответствии с 10-ти дневным меню. В рацион питания включены фрукты и овощи. 
При отсутствии, каких либо продуктов, в целях полноценного сбалансированного питания, производится замена на равноценные по составу продукты в соответствии с утвержденной СанПиН 2.4.1.3049-13 таблицей замены продуктов по белкам, жирам и углеводам.

На основании утвержденного примерного меню ежедневно составляется меню - требование установленного образца, с указанием выхода блюд для детей разного возраста, которое утверждается заведующим Учреждения.  
В целях профилактики гиповитаминозов в Учреждении проводится круглогодичная искусственная С-витаминизация, готовых блюд. Препараты витаминов вводят в третье блюдо после  охлаждения непосредственно перед  выдачей.
Выдача пищи на группы осуществляется строго по утвержденному  графику только после проведения приемочного контроля бракеражной комиссией. Результаты контроля регистрируются в «Журнале бракеража готовой кулинарной продукции».
Пищевые продукты хранятся в соответствии с условиями их хранения и сроками годности, установленными предприятием-изготовителем в соответствии с нормативно-технической документацией. 
Складские помещения для хранения продуктов оборудованы  приборами для измерения температуры воздуха, холодильным  оборудованием с контрольными термометрами.
Для приготовления пищи   используется   электрооборудование, электрическая плита. В помещении пищеблока проводится  ежедневная влажная уборка, генеральная уборка  по утвержденному графику.
Нормативно-правовая база по организации питания детей в ДОУ

(ст.37 Федерального закона «Об образовании в Российской  Федерации 
№ 273 от 21декабря 2012г.) 
Организация питания включает в себя:
1. Организация питания обучающихся возлагается на организации, осуществляющие образовательную деятельность.

 2. Расписание занятий должно предусматривать перерыв достаточной продолжительности для питания обучающихся.

 3. Обучающиеся федеральных государственных образовательных организаций, реализующих образовательные программы по специальностям и направлениям подготовки в области обороны и безопасности государства, в области подготовки плавательных составов морских судов, судов внутреннего водного плавания, судов рыбопромыслового флота, летного состава воздушных судов, авиационного персонала, персонала, обеспечивающего организацию воздушного движения, а также общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, обеспечиваются питанием по нормам и в порядке, которые определяются учредителями указанных федеральных государственных образовательных организаций.

4. Обеспечение питанием обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации осуществляется в случаях и в порядке, которые установлены органами государственной власти субъектов Российской Федерации, обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов - органами местного самоуправления. 

